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Ht7t 7R 2 Q1= A Elo]
3.26 X 6 = 19.56 m YU T}.
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B317] 65 helE B A7) A RA} 2 AT B RAS
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=117] 65 Pt 2] A& FA))

= 1.73 x 65 = 112.45(kg)

(E17] 65 mFe] 9] 2 AIZF 2o] FA))

= 1.58 X 65 = 102.7( kg)

wh2bA 112.45 - 102.7 = 9.75( kg) LUt




3.

= AAetAL L.
515+ 515+ 515 +51.5+ 515

> E

[> ®™eh: 2575

51.5+51.54+51.54+51.5 4+ 51.5 = 51.5 x5 = 257.5




ull
KO

A

10

45
, 45, 4.5 YU},

X9

15
45
)
10

5%X9

F@

webA 5




017} 25cm 1 HO1Z 1570E 0.5em & BA A €22 o]A5Ytt
o] H|o|Z A 2] Aol m 2 YERHAL.

= m

>
> e 3.68m

(AAA 20 FEo Zo])
(o] & glo] L AA 9] Aol)=25x 15 -7 = 375 - 7 = 368( cm)
wahA] 368 cm = 3.68 m YU th.




726 85 61710
26x85— (20,8 0170 _ oy
726 %85 = 755X 75 = To00

whebA] [ Jotol] S01Z 4-0] e
726 + 85 + 61710 + 1000 + 61.71 = 63582.71 AT},




7. 125x62=7750 € o], ot Ho] EH AL I 2A| Q.
@1.25 x 0.62 = 0.075 @ 125%6.2 =775
® 125 % 0.062 = 7.75 @ 0.125% 62 = 7.75

® 1.25%x620 = 775

B

125 x 62 = 7750

1
oFH]

Fop7)

1
125 X 62 X —— = 7750 X
> 02X 5000

1.25 % 0.62 = 0.775
0.075 — 0.775

10000




7} 4416 x 0.1
U 4.416 x 100
o} 441.6x 0.1
2}, 0.4416 x 10
> £
> £
> ™ @
> ®E: 7}

7}, 44.16 x 0.1 = 4.416
. 4.416 x 100 = 441.6
th. 441.6 x 0.1 = 44.16
2}, 0.4416 x 10 = 4.416
wpebA] o] 22 A2 ket 2hejuy ot




Apetole] BRAL 36.5kg ULk oo o] BRAL gelodl 12

Hjo]a, oz o] ZRA = oY o] 1481 o, ofHZ| ] FRA =
2 kg Q12| A L.

kg

[
H =

>
> HE 61.32kg

(1MUY 2] BRA)=36.5x 1.2 = 43.8(kg)
(oFHA 2] BRA)= 43.8 x 1.4 = 61.32(kg)




10. A7 14340 66.6km S 2& was]e geinha
ABATF 02 B $HA AYE B mA FohAL.

o 219 AEA A )
Fok 229l A2)x

= 66600 + 3600 x 9 = 18.5 X 9 = 166.5(m)




11. 7129 o7}k Alge] holo] 0.5 Hiel HAFZH moFe] wo] g4y
ok Alze] Zol7t 20.4m ofF Helgol: B m? JA] FoHAl L.

> E: m?

> HE D 208.08m?

(7}29] Zo])=20.4x 0.5 = 10.2(m)
(9] Wol)=20.4 x 10.2 = 208.08( m?)




12.

3t Aabe]l 25.74kg W Eo] Q= AFol 4
AA| o] FAl= 2 kg Q1A FoFA L.
B kg

[ 2
> EE: 11583kg

B

P>

= 487 4% = 4.5(3A)

232 @Al 2A)
(3 ARpell Bol Q= 239 BA)x4.5
25.74 x 4.5 = 115.830

”/\




13. 59 x42=2478 Y& ©]-85t] th2 AtSHA 2.
59 x 0.042

> E

> =g 2478

(A )x (A AR )=(4F A= )
o|B & 59 x 0.042= A4 AlAtE] 491 2.478 YUt}




14. 6.34x1.578 2] F-& 24 ¥ 28] £20A] JL5HA 2.

@ 2% Ael 5 @) 2% o A2 %
® &4 o4l 2y 4 @ 2 dg A 5
® &5 o9 A

£ 250 254 ok 4349 Fe A Aesolng, F=

24 oA 2] YT
whetA 6.34 x 1.578 = 10.00452 YU Th.




15. [ ot gdwre & F opg 2 52 12AL.
® 94 x[_]=0.094 @ 105x[_]=105
® 0423 x[ |=423 @0.012 x[ =12

® 6x[ ]=0.06

B

® 94x[_|=0.094,[ |=0.001
@ 105x[_|]=105[ |=01
® 0423 x| |=423,[ ]=100
@ 0.012x[_|=12,[ ]=1000
®6x[ |=006,] ]=0.01




16. 148x25 =37009& o] gato] [ etof] Qut

[ K25=00037
> E

> HE D 0.00148

B

370014 0.0037°] HHH &4 A= E
ol5et AT ZH ULt 25904 44 Al E
o]Este] 255 JEPH OB R 1480 AL A%
oz £ o] Foto] B FRuch

b [ F=0.00148 9UTh




17. % 7HAI A Aol 7 7 = ol A
Utk o] ® ZHAll A FZ2 Aol 1370
™

Z
=
o] Ettt, A=l e A

i)
2,
oft
e
ot
)
~
0
o
>
oo
el
<l

» = kg

[> HEf D 846kg

Aol e Ao o :

0.52x 13+ 1.7 = 6.76 4 1.7 = 8.46( kg)




18. At 2yt 2 SAHR 7|28 2A L.

@ 54x39 © 3.49x25 ® 53.9x6.8

® 8.92x2.38 @ 4.26 x 5.58 ® 6.07 x4.53

it

g

0x
o

0x
I

0
I

v v v Vv Vv VvVvvyvVvvVvyvVvyYyYyypy
0 0
L] o

© @ ®@ 0 @ @

0x
i

B

@ 5.4 % 3.9 = 21.06

© 3.49x 2.5 = 8.725

© 53.9 % 6.8 = 366.52

@ 8.92 x 2.38 = 21.2296

@ 4.26 X 5.58 = 23.7708

@ 6.07 x 4.53 = 27.4971

wtebA ALt 23 2 A d 2 7168 29
©,® 0,6, 0 044t




19. of® sof 2458 wolloF € Ae FHSt] 2452 Y Fo
3.7, UwA7F0.75 AT, BEEA AL H drplA] Al 2.
> E!

[> =eh 22393

g+ [eatd
[ J+245=37---075

[ ]=245x37+075=914
HF2A] AlATEHA 91.4 x 24.5 = 2239.3




20.

Fo A 4Tkg M, DTS G AR 5.9kg W FHoB T Ty

i o

AN

e o

oh £FE 4 NS GO, AT s S Fekehd, £
Aol B T B kg A oA,

A0 BA 1 47 x 4.5 = 21.15(kg)
ek BA| 1 5.9 % 8.5 = 50.15(kg)
= 21.15 + 50.15 = 71.3(kg)




